

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi u boji - 12 komada

Šifra proizvoda: AMOR050136

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se užitek susreće sa sigurnošću, **kondomi u boji - 12 komada** predstavljaju savršeni dodatak koji će obogatiti vaša intimna iskustva. Sa brendom Amor, svaki od ovih kondoma predstavlja spoj kvaliteta, dizajna i zabave, omogućavajući vam da u svakoj situaciji uživate u potpunoj zaštiti. Njihove živopisne boje ne samo da će osvežiti vaš ljubavni život, već će dodati i dašak kreativnosti u svaki trenutak proveden s partnerkom ili partnerom.

Naši kondomi su lagani, sa težinom od samo 0.05 kg, što ih čini jednostavnim za nošenje i diskretnu upotrebu. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru ili nežno veče, **kondomi u boji - 12 komada** su idealan izbor koji donosi sigurnost i zabavu u vaš odnos. Svaki komad je pažljivo osmišljen kako bi pružio ne samo pouzdanost, već i neuobičajen vizuelni užitek koji će vas oboje inspirisati da istražujete nove granice.

Naša online prodavnica je specijalizovana za sve artikle za odrasle, nudeći vam raznovrsne proizvode koji će vaša intima učiniti uzbudljivijom. Iz našeg širokog asortimana, **kondomi u boji - 12 komada** su samo jedan od načina na koji možete dodati ekscitaciju u svoj svakodnevni život. Svi naši proizvodi su pažljivo birani i provereni, kako bismo osigurali da svaki kupac dobije samo najbolje.

Razumemo koliko je važna privatnost, pa se stoga ponosimo diskretnom dostavom. Vaši **kondomi u boji - 12 komada** stižu pravo na vašu adresu, pažljivo upakovani tako da niko ne može da primeti šta se nalazi unutar paketa. Ovaj aspekt sigurnosti je ključan za naše kupce, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno i zaštićeno dok istražujete svoju intimnost.

Zadovoljstvo naših korisnika je naš prioritet, a mnogi su već prepoznali vrednost koju **kondomi u boji - 12 komada** donose u njihov život. Pridružite se zajednici zadovoljnih korisnika koji uživaju u ovoj jedinstvenoj kombinaciji sigurnosti i zabave. Iskoristite priliku da otključate nova iskustva i

unesite svežinu u svoj odnos.

Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život. Kada investiraš u svoje užitke, dobijaš više od samog proizvoda – dobijaš priliku za dublju povezanost sa partnerkom ili partnerom, kao i za istinski užitak. Već danas posetite našu online prodavnicu i izaberite **kondome u boji - 12 komada** kako biste dodali pravu notu uzbuđenja i sigurnosti. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša intimna iskustva budu onakva kakva ste oduvek želeli – neponovljiva i prepuna boje!

Deklaracija

Model:	Kondomi u boji - 12 komada AMOR050136
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501350
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------